TennonocTynsieHUs OT HarpeTom NOBEePXHOCTU BOAbI

FBHblE TennoBbIAENEHNA OT HarpeTorM noBepxHOCTU BoAbl Qoemes. (O.0.Bonkos
“INpoekTnpoBaHne BEHTUNALMM NPOMbILLIIEHHbIX 30aHUI) cTp,63”, BT, npn ycnosuu, 4to
ee Temnepatypa Bbllle, YeM TemnepaTypa OKpyXKaloLlero Bosgyxa, onpegensitorcs no

dopmyne:

Qe =(571+4,06-V)" (ty-ts) - F,

roe v — CKOpOCTb ABWXKEHUSA BO3AyXa Hag OTKPbITOM MOBEPXHOCTbIO, M/C;
ty — TemnepaTtypa noBepxHOCTN BoAbl, °C;

ts — TemnepaTypa BHyTpeHHero Bo3ayxa, °C;

F — nnoLuagb OTKPLITOM NOBEPXHOCTY BOAbI, M2,

Q%e=(571+4,06-0,3) (15 +45)-75,1 =80 612 BT = 80,6 kBT

TennonocTynsieHUs OT a3poOTEHK

Aspauma cornacHo T3 OT TexHONoroe MNOCTosiHHas Q=288M3/4 oQHOro aspOTEHK.
KonnyectBo — 2 wt. Konnyectso 1ennoTbl Qaspom., BT, NocTynaiowee B pesepsyapbl C
ropsiuMm BO34yXOM OT adpOTEHK, onpeaensderca no dopmyrne:

aspot.— 0,28 - L-px-C- (tc—ty),

roe L — pacxop HarpeBaeMoro Bosayxa, M/y;

P« — NNOTHOCTb BO3/yXa Nocne Harpesa, Kr/im>;

C — yaenbHasa TeNNOeMKOCTb Bo3ayxa, Kx/(kr-°C);
ty — TemnepaTypa Bo3ayxa nocne aspoTeHk, °C;

t, — TemnepaTypa BO3gyxa 40 aspoTeHK, °C.

Qaspor.= 0,28 - 576 - 1,01 - 1,009 - (80 + 15) = 15614 BT = 15,6 kBT



